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PAUTA DO EXPEDIENTE DA VIGÈSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º 
PERÍODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 05 DE MAIO DO ANO 2026. 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Requerimento nº 019/26, da vereadora Mônica Franco, pede que seja 
oficiado a Policia Militar e ao DETRAN, solicitando a adoção de ações de 
fiscalização quanto a emissão de ruídos excessivos por motocicletas com 
escapamento irregular no município; 
➢  Requerimento nº 033/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado  ao Prefeito Municipal solicitando a implantação gradual de 
sistema de monitoramento por câmeras nas escolas da rede municipal de 
ensino, especialmente nas entradas, áreas externas, corredores de 
circulação e pontos de maior vulnerabilidade das unidades escolares;  
➢ Requerimento nº 014/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando em caráter de urgência a 
realização de uma reforma geral na Orla do Iripixi; 
➢  Pedido de licença do vereador Edcarlos Azevedo, solicitando um dia 
de licença, no dia 06 de maio do ano em curso, para tratar de assuntos 
particulares;  
➢ Pedido de licença do vereador Junior Leite, solicitando um dia de 
licença no dia 06 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Projeto de Resolução nº 001/26, de autoria dos vereadores Renan 
Guimarães, Mônica Franco, Ivalter Barbosa, Junior Leite, Miguel Canto e 
Ana Cleyde Batista;  
➢ Projeto de Resolução nº 002/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que Institui no âmbito da Câmara Municipal de Oriximiná, o 
Projeto Câmara Acessível: voz, mãos e respeito, destinado a Promoção da 
Acessibilidade Comunicacional nas Sessões, Audiências Públicas, 
Solenidades, Transmissões Oficiais e demais Atividades Legislativas, e dá 
outras providencias;  
➢ Moção de Aplausos do vereador Miguel Canto ao Dr. Giorgio da Silva 
Picanço, mestre e doutor em Geofísica Espacial, filho deste município, pelo 
relevante reconhecimento internacional com o prêmio jovem cientista, 
concedido pela União Radio cientifica internacional, uma das mais 
importantes instituições cientificas no campo das radio ciências e das 
ciências espaciais;  
➢ Projeto de Lei nº 016/26, de autoria do vereador Darlison Silva, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do Símbolo Municipal da 



 

 

 
 

 

 
TRAVESSA: SENADOR MAGALHAES BARATA, 227 – CENTRO – 68.270-000 

ORIXIMINÁ – PARÁ 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

Fibromialgia nas placas e /ou avisos de atendimento prioritário no âmbito do 
Município de Oriximiná, e dá outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 017/26, de autoria da vereadora Monica Franco, que 
dispõe sobre as diretrizes para a continuidade e a eficiência dos 
atendimentos de fisioterapia e terapia ocupacional na rede pública de saúde 
do Município de Oriximiná, e dá outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 019/2026, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui o Programa Municipal “ Atendimento  Sem Barreira” , destinado a 
formação continuada e a qualificação dos agentes públicos para o 
atendimento inclusivo e humanizado a pessoa com deficiência, no âmbito do 
Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 025/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o Mês Furta-Cor, dedicado 
as ações de conscientização, incentivo ao cuidado e promoção da saúde 
mental, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 010/26, de autoria da vereadora Mônica Franco, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação e utilização de câmeras de 
monitoramento em estabelecimentos de banho e tosa para animais 
domésticos no Município de Oriximiná;  
➢ Projeto de Lei nº 024/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, diretrizes para a Política 
Municipal de Atenção, Acolhimento e Orientação as Mães, Pais e 
Cuidadores Atípicos, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 030/2026, de autoria do vereador Toninho Picanço, 
que Reconhece o Festival GOSPEL de Oriximiná (FEGOSPEL), realizado 
pela Paz Church Oriximiná, como Patrimônio Cultural Imaterial do Município 
de Oriximiná, e dá outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 023/26, de autoria da vereadora Mônica Franco, que 
Institui diretrizes para a promoção de saúde mental e apoio psicológico aos 
profissionais da educação no Município de Oriximiná;  
➢ Projeto de Lei nº 020/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que institui o Programa Municipal de Coleta de exames e vacinação 
domiciliar para pessoas com transtornos do Espectro Autista e outras 
deficiências, no âmbito do Município de Oriximiná; 
➢  Projeto de Lei nº 022/26, de autoria do vereador Darlison da Silva 
Gomes, que dispõe sobre a instituição da Politica Municipal de Atenção 
Integral as Pessoas com Alzheimer e outras demências no âmbito do 
Município de Oriximiná e dá outras providencias; 
➢ Ofícios nºs.  223 a 242/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
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➢ Projeto de Lei nº 035/26, que dispõe sobre as Diretrizes para a 
Elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 – LDO, e 
dá outras providencias; 

➢ Ofício nº 047/26, recebido do Prefeito Municipal 
 
 

  
 
                

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Não houve matérias de Diversos, para pauta do expediente 
desta sessão.      


